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Besluitenlijst openbare raadsvergadering  

18 december 2024 
 

Aanvang: 20.00 uur 

Sluiting:  20.52 uur 

Locatie: BEL Combinatie, raadzaal  
 

Aanwezig: Larens Behoud – Karel Loeff, Eric Hurink, Hans van Goozen en Thijmen Jacobse 

 VVD – Erik Koldenhof, Stef Merckx, Niels Westendorp en Désirée Niekus 

D66 – Ellen van Dorst 

 Liberaal Laren – Evert de Jong  

 CDA – Erwin van den Berg 

 Groen Laren – Bart Vos 

 Democratisch Laren – Ronald Spaan 
  

Voorzitter: Nanning Mol 

Griffier plv.: Tosca de Jong (tot en met agendapunt 2) 

Griffier:  Antoinette Kroon (vanaf agendapunt 3) 

Wethouders: Flip de Groot 

 Jan van Midden 

 Niels Rood 
 

Afwezig:  Groen Laren – Andreas Grunwald 

 Liberaal Laren – Jacqueline Timmerman 

  

1. Opening en vaststelling agenda 
De voorzitter heet alle aanwezigen welkom. De heer Grunwald en mevrouw Timmerman 

zijn verhinderd. In verband met de aanwijzing van de griffier neemt mevrouw De Jong 

(griffier gemeente Blaricum) het plaatsvervangend griffierschap tot en met agendapunt 2 

waar. De agenda is conform vastgesteld. 

2. Aanwijzing griffier  
Voorstel: 

mevr. A. Kroon-Stam per 1 december 2024 aan te wijzen als griffier van de gemeente 

Laren. 

Het voorstel is unaniem aangenomen. 

3. Spreekrecht voor inwoners over niet-geagendeerde onderwerpen 
Geen aanmeldingen. 

4. Mededelingen 
Wethouder De Groot over: 

1)IZA; er lopen goede onderhandelingen met de VNG. Het project wat we met betrekking tot SPUK    

   IZA 2025 daarvoor gepland hebben in de Regio, blijft doorgang vinden.  

Wethouder Van Midden over: 

1)Voorbereidingen jaarrekening 2024; afgelopen week is de kick-off geweest. Als voorloper op de  

  jaarrekeningcontrole doen we in de BEL de bijzondere interne controle. Eigen controle op de  

  beheersing van de processen. De externe accountant voert ook tussentijdse controle uit en maakt     

  gebruik van de uitkomsten van de interne controles. Hier rapporteert de accountant over via de     

  interim managementletter. Dit is de eerste keer dat wij voor de externe accountant zelf inzicht  

  hebben in de interne beheersing van financieel materiele processen en geconstateerde fouten,  

  onzekerheden en onduidelijkheden. Wij lopen nu voor het eerst vooruit op de controle van de  

  accountant door zelf controle verricht te hebben. Zelfcorrigerend vermogen van de organisatie is  

  vergroot.  
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5. Vragen half uur 

De ingediende vragen door Groen Laren over verkeerstellingen zijn door wethouder Rood 

beantwoord. 

Toezegging wethouder Rood: 

We zorgen voor een overzicht/kaart met de gemeten data met betrekking tot verkeersdrukte en 

snelheden. 

6. Meldingen portefeuillehouders m.b.t. Gemeenschappelijke Regelingen 
Wethouder Rood over: 

1)380 kV-hoogspanningverbindiging tussen Diemen, Lelystad en Ens. Er is gekozen voor   

   een paars tracé. Het is niet in de buurt van de Gooische dorpen.  

2)Besteding bikkergelden; regie komt bij de provincies te liggen, in de praktijk veranderd   

   er minder dan in de hele verantwoording. Route Singerexpress is een HOV-route  

   geworden (bus 321) en hierdoor is de Singerexpress overbodig. Singer wordt hiervan op de  

   hoogte gesteld.  

3)Doorfietsroutes; in het plan staat dat het stuk tussen La Place en begin 30 km Laren zone  

   om dit tracé op korte termijn in de budgetten op te nemen voor de Provincie. Wij moeten  

   hier nog wel besluitvorming over gaan hebben. Het is nu wel opgenomen in de  

   budgettering van de Provincie. Dit betekent dat het voor ons wel heel actueel wordt om te  

   gaan kijken, willen we dat en vinden we die laatste 10% in de middelen van het  

   wegenbeheersplan ect.. Dit is ambtelijk uitgezet en komt via een voorstel bij de raad.  

7. Vaststellen besluitenlijst openbare raadsvergadering d.d. 8 november en  

27 november 2024 
De besluitenlijsten zijn conform vastgesteld. 

8. Vaststellen lijst ingekomen stukken 
De heer Koldenhof vraagt aandacht voor de brief van de Provincie over de herbenoeming 

van de burgemeester.  

 De lijst ingekomen stukken is vastgesteld. 

9. Verordening vertrouwenscommissie (her)benoemingsprocedure burgemeester 

Voorstel: 

Vaststellen van de `Verordening op de vertrouwenscommissie, die de aanbeveling tot 

(her)benoeming van de burgemeester voorbereidt’. 
 
Het voorstel is unaniem aangenomen. 

10. Instellen vertrouwenscommissie (her)benoemingsprocedure burgemeester 
Voorstel: 
I. De vertrouwenscommissie voor de (her)benoemingsprocedure burgemeester in te  

   stellen; 

 II. De volgende raadsleden te benoemen tot lid van deze commissie: 

1. Dhr. K. Loeff (Larens Behoud), voorzitter 

2. Dhr. E. Koldenhof (VVD), plv. voorzitter 

3. Mw. J. Timmerman-Hamers (Liberaal Laren) 

4. Dhr. B. Vos (Groen Laren) 

5. Mevr. E. Dorst (D66) 

6. Dhr. H.J.W. van den Berg (CDA) 

7. Dhr. R. Spaan (Democratisch Laren) 

  III.De gemeentesecretaris, te benoemen tot plaatsvervangend secretaris van de   

     commissie;  
 
Het voorstel is unaniem aangenomen. 

11. Legesverordening 2025 Laren 
Voorstel: 

De raad besluit om de Legesverordening 2025 met bijbehorende tarieventabellen A en B 

vast te stellen. 

 
Het voorstel is unaniem aangenomen. 
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12. Belastingverordeningen 2025 Laren 
Voorstel: 

De raad besluit om de volgende belastingverordeningen vast te stellen.  

1. Verordening Onroerende-zaakbelastingen Laren 2025;  

2. Verordening Precariobelasting Laren 2025; 

3. Verordening Afvalstoffenheffing Laren 2025; 

4. Verordening Rioolheffing Laren  2025; 

5. Verordening Begraafrechten Laren 2025;  

6. Verordening Hondenbelasting Laren 2025; 

7. Verordening Marktgelden Laren 2025; 

8. Verordening eenmalig aansluitrecht riool Laren. 

 
Het voorstel is unaniem aangenomen 

13. Verlenging Preventie- en Handhavingsplan (PHP) alcohol en drugs tot en met  

31 december 2025 
Voorstel: 

Het Preventie- en Handhavingsplan (PHP) alcohol en drugs te verlengen tot en met  

31 december 2025. 

 
Het voorstel is unaniem aangenomen. 

14. Vaststellen Slotwijziging 2024 Laren 
Voorstel: 

1. De slotwijziging 2024 met bijbehorende begrotingswijziging vast te stellen; 

2. In te stemmen met de slotwijziging 2024 van de BEL combinatie en dit als zienswijze  

    kenbaar te maken aan het bestuur van de BEL combinatie.  

 
Het voorstel is unaniem aangenomen. 

15. Moties vreemd aan de orde van de dag 
M.1 motie van Larens Behoud/VVD/D66/LL/fDL/CDA over “Meer Taken? Meer knaken!“  

is unaniem aangenomen. 

16. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.52 uur 

 

Vastgesteld door de raad in zijn openbare vergadering van 29 januari 2025. 

 

 

 

 

 

 mw. A. Kroon-Stam  dhr. drs. N. Mol 

griffier     voorzitter  

 

 

 

De vergadering is per agendapunt te beluisteren via 

https://www.laren.nl/Bestuur_en_organisatie/Gemeenteraad/Vergadering_mee_of_terugluisteren  

Het besprokene is terug te lezen in het aangekoppelde audiotranscript 
 

 

https://www.laren.nl/Bestuur_en_organisatie/Gemeenteraad/Vergadering_mee_of_terugluisteren

